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НАСТАВНО-НАУЧНО  ВЕЋЕ 

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ У БЕОГРАДУ 

 

Наставно-научно веће Филозофског факултета Универзитета у Београду на XV 

редовној седници, одржаној 09. 11. 2023. године изабрало нас је у стручну комисију за 

утврђивање услова за стицање звања ИСТРАЖИВАЧ САРАДНИК за Мину Амзирков, 

докторанда Одељења за археологију, Филозофског факултета, Универзитета у Београду. 

 На основу увида у поднету документацију и научни рад кандидата, Комисија подноси 

следећи  

 

ИЗВЕШТАЈ 

 

1. БИОГРАФИЈА 

  

 Мина Амзирков рођена је 1991. године у Зрењанину. Основне студије археологије 

уписала је 2014. године, и завршила 2019. године, на Одељењу за археологију Филозофског 

факултета у Београду, са просечном оценом 8,59. Мастер академске студије археологије 

уписала је 2019. године, а завршила 2020. године са просечном оценом 10,00, стекавши звање 

дипломирани археолог-мастер, а исте године изабрана је у звање истраживач-приправник. 

Такође, 2020. године уписала је докторске студије на Одељењу за археологију, у оквиру којих 

се бави биоархеологијом бронзаног доба и спроводи физичко-антрополошке анализе људских 

скелетних остатка. Кандидаткиња је положила све испите предвиђене планом и програм 

академских докторских студија, а 22. септембра 2023. године одбранила је предлог теме 

докторске дисертације под називом „Одрастање у бронзаном добу (2100-1700. година пре 

нове ере): здравље, раст, развој и сахрањивање деце (некрополе Мокрин и Остојићево)" 

(ментор: Софија Стефановић , Одељење за археологију Филозофског факултета Универзитета 

у Београду) пред стручном комисијом у саставу проф. др Марко Порчић, Филозофског 

факултета Универзитета у Београду проф. Др Марија Љуштина, др Јелена Јовановић, научни 

сарадник (Биосенс институт, Нови Сад).У области физичке антропологије, колегиница 

Амзирков је већ стекла богато искуство будући да је укључена у  анализу људских остатака са 

локалитета на територији Србије у оквиру Лабораторије за биоархеологију, Одељење за 

археологију, Филозофски факултет, Универзитет у Београду. У процес обраде скелета 

укључена је од 2016. године а самосталне анализе обављала је на материјалу са средњовековне 

некрополе Винча – Бело брдо (кампања ископавања 2020-2021), као и на скелетима са 

локалитета Елемир–Пескара, у сарадњи са Народним музејем из Зрењанина. Тренутно са бави 
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анализом дечијих скелетних остатака са бронзанодопске некрополе у Мокрину који су и 

материјал њеног докторског истраживања. Такође, колегиница Амзирков била је као студент 

сарадник на пројекту ERC BIRTH пројекту „Births, mothers and babies: Prehistoric fertility in the 

Balkans between 10000-5000 cal BC“, у периоду 2016-2017. године. 

2. БИБЛИОГРАФИЈА 

Мина Амзирков, мастер археологије, бави се истраживањем људских скелетних остатака са 

археолошких локалитета, са посебним пољем интересовања у области биоархеологије 

бронзаног доба Европе, која је предмет истраживања њеног докторског рада чија је реализација 

у току. Мина Амзирков до сада је објавила један рад у рецензираниом часопису (категорија 

М22), док је резултате својих истраживања изложила је на две домаће конференције. 

 

1. Sipovac, M., Petrovic, B., Amzirkov, M. and Stefanovic, S. 2023. Enamel incremental markings in 

the deciduous teeth of children from the Early Bronze and Modern ages. Archives of Oral Biology. 

148. 105635. 10.1016/j.archoralbio.2023.105635.  

 

У овом раду приказани су резултати хистолошких анализа неонаталне линије млечних зуба из 

периода бронзаног доба и савременог доба, како би се извршила поређења морфологије и 

метрике у приасторији и данас. Разлика ширина неонаталне линије у две групе деце имплицира 

да су се деце бронзаног доба суочавала са много значајнијим пренаталним и постнаталним 

стресом. 

 

Учешће на домаћим конференцијама 

 
Микашиновић, В. и Амзирков, М. 2022. Прелиминарни резултати обраде хуманог 

остеолошког материјала са нових истраживања средњовековне некрополе винча – бело 

брдо. XLV Годишњи скуп Српског археолошког друштва, Прокупље, 26-28. мај 2022.  

 

Амзирков, М. 2021. Када деца постају одрасли у бронзаном добу: дубине укопа на 

некрополи Мокрин (2100-1800 пре нове ере). XLIV Годишњи скуп Српског археолошког 

друштва, Параћин 14- 16. октобар 2021.  

 

На основу анализе научних радова и остале поднете документације, Комисија сматра да 

Мина Амзирков испуњава услове предвиђене Законом о научно-истраживачкој делатности за 

стицање звања  ИСТРАЖИВАЧ  САРАДНИК и предлаже Наставно-научном већу 

Филозофског факултета Универзитета у Београду да утврди испуњеност услова за избор Мине 

Амзирков у звање  ИСТРАЖИВАЧ САРАДНИК. 
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Београд, 15. новембар 2023.      Комисија 

  

   Софија Стефановић, редовни професор 

 

 

   Марко Порчић, редовни професор 

 

   Соња Вуковић, доцент 


